



Самое-самое в Перу (проводится с 2001 года)

25.04.26 - 07.05.26

13 дней / 12 ночей

Мест в группе — 14

осталось 14 мест

Цена от: **2690€**

Туры в Перу

Путешествие в Перу станет для вас ярким открытием! Прогуливаясь по террасам древних городов и впитывая их мощную энергетику, мы прикоснемся к тайнам империи Инков! Пролетая над линиями Наска, приблизимся к разгадке мистических рисунков! Мы попробуем экзотические блюда и напитки и погреемся в горных термальных источниках. Обязательно проплыем в индейской пироге по Амазонке и в тростниковой лодке по Титикаке, полюбуемся головокружительными пейзажами Колки и попробуем дотянуться до крыла пролетающего кондора!

МАРШРУТ



Лима – острова Балестас – пустыня Наска – Священная Долина Инков – Мачу-Пикчу – Куско и окрестности – Пуно – оз.Титикака и о-ва «Урос» – Колкинский каньон – Арекипа – (Амазония) – (Трухильо – Чиклайо) – (Чачапояс)

[Оставить заявку на поиск попутчика](#)

ПРОГРАММА

25.04.26 СБ

Прибытие в Лиму.

Встреча с гидом в аэропорту. Трансфер в отель, расположенный в самом лучшем и безопасном районе Лимы (в пути примерно 45 мин.). Размещение

26.04.26 ВС **Лима**

ЗАВТРАК, ОБЕД

Завтрак в отеле.

09:00 – [Обзорная экскурсия по Лиме](#) (продолжительностью 4 часа). Мы отправимся в историческую часть города, по дороге увидим основные улицы Лимы и пирамиду Уака-Пукльяна (Huaca Pucllana). Прогулка по историческому центру города, где находятся здания колониальной эпохи: смесь испанского, индейского и мавританского стилей. Центральный район Лимы внесен в Список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Главная достопримечательность – площадь Пласа Майор де Лима. Вокруг расположены Дворец правительства, Дворец Торре-

Талье и Дом Каса Альяга – музей, в котором до сих пор живут потомки капитана-конкистадора Херонимо де Альяга. Экскурсия по собору Сан-Франциско, известному своими катакомбами и старинной библиотекой. После исторического центра нас ждет посещение музея Ларко Эррера, в котором собраны бесценные сокровища инкской и доинкской эпох. Музей Ларко Эррера основан в 1926 году в Лиме. В музее несколько залов, описывающих 3000 лет развития Перу в доколумбовскую эпоху. Музей располагается в колониальном здании XVIIIв., построенном на фундаменте древней пирамиды VIIв.

В музее несколько тематических залов, посвященных изделиям из керамики, текстиля и металлов.

В 13:00 – обед в ресторане

В ресторане музея мы попробуем блюда из разных регионов страны и непременно убедимся в том, что перуанская кухня – одна из лучших в мире. Попробовав несколько разных блюд, мы с удивлением узнаем, что приготовлены они из картофеля, ведь в Перу его более 3000 разновидностей. Обязательно выпьем традиционный перуанский напиток Писко Саур (Pisco Sour).

В завершении экскурсии мы отправимся обратно в район Мирафлорес. Нас ждет прогулка по Парку Любви, откуда открывается очень живописный вид на океан.

Возвращение в отель. Отдых.

Вечером рекомендуем прогуляться по знаменитому Парку Фонтанов. Этот парк занесен в книгу рекордов Гиннеса. Всего в парке 13 фонтанов, многие из которых являются интерактивными. Наш русскоговорящий гид с удовольствием ответит на все интересующие Вас вопросы..

27.04.26 ПН **Лима**

ЗАВТРАК

Завтрак в отеле. Свободное время для самостоятельного знакомства с городом или дополнительная экскурсия в Паракас с полетом над линиями Наска и обедом (**стоимость на человека – 580 у.е.**)

Подробнее об экскурсии:

Ранний выезд из отеля в 05:30 (завтрак – ланч-бокс). Переезд в [Паракас](#) (3,5 часа в пути).

В 10:00 – экскурсия на катере на острова Балестас, где обитают морские львы, котики, пингвины, пеликаны и другие представители животного мира Тихого океана. На островах гнездятся огромные колонии олушей и бакланов. Их помет – гуано – издревле использовался для удобрения почвы. Во время этой поездки со стороны моря можно будет увидеть знаменитый мистический рисунок гигантского трезубца или, как его еще называют, канделябра на песчаной дюне.

Далее переезд в аэропорт города Писко.

Полет на самолете над линиями Наска на 12-местном самолете (продолжительность полета 1,5 часа). Нам представится редкая возможность с высоты птичьего полета рассмотреть изображения птиц, зверей и пауков, созданных загадочной цивилизацией Наска более двух тысячелетий назад.

После полета переезд в ресторан.

Обед. В ресторане мы насладимся Севиче – традиционной закуской из свежайшей рыбы, приготовленной в лимонном соусе с луком. Севиче подается также с рисом, сладким камоте (экзотическая разновидность картофеля) и овощами. На горячее попробуем рис с морепродуктами – излюбленное блюдо самих перуанцев, которое без сомнения никого не оставит равнодушным.

После обеда отправление обратно в Лиму (в пути около 4 час.).

Возвращение в отель примерно в 20:00.

28.04.26 ВТ **Священная Долина Инков**

ЗАВТРАК, ОБЕД

Лима – Куско – Священная долина инков

Завтрак в отеле. **В 05:45** трансфер в аэропорт. Перелет Лима – Куско.

Встреча в аэропорту. Город Куско расположен на высоте 3.255 метров над уровнем моря. Для лучшей акклиматизации к высоте сразу из аэропорта переезд в [Священную долину инков](#) (2.500-2.600 м, время в пути 1 час 20 мин). Экскурсия на весь день по Священной долине. Прогулка по живописным террасам в местечке Писак с осмотром храмов Луны и Солнца, далее посещение крупнейшего индейского рынка в Писаке.

Обед в ресторане.

Высокогорные регионы Перу известны большим разнообразием блюд, в частности жители Куско и Священной долины Инков очень любят традиционные сытные и очень наваристые супы из местных экзотических круп, а от местных

десертов, приготовленных на основе кукурузы, молока и фруктов, просто невозможно оторваться! Кстати, напиток из черной кукурузы "Chicha" является любимым напитком перуанцев с древних времен.

После обеда посещение крепости Ольянтатамбо. Этот огромный археологический комплекс расположен на горе и возвышается над всей равниной. Некоторые сооружения здесь поражают своими размерами и идеально ровной обработкой каменных глыб, весом 60-70 тонн. Далее трансфер в отель и размещение в отеле в Священной долине инков (около 18:00).

29.04.26 СР **Мачу-Пикчу**

ЗАВТРАК, ОБЕД

Священная долина инков – Мачу-Пикчу – Куско

Завтрак в отеле. **В 09:30** трансфер из отеля на железнодорожную станцию Ольянтатамбо. Переезд на поезде в городок Агуас Кальентес, расположенный у подножия горы недалеко от Мачу-Пикчу (в пути 1,5 часа). Подъем на автобусе к Священному городу инков (15-20 мин.).

Мачу-Пикчу является самой загадочной из археологических находок XX столетия. В переводе с кечуа Мачу-Пикчу означает "старая гора". Этот город не был упомянут ни в одной летописи испанских колонизаторов, и сегодня археологи могут лишь догадываться о цели его создания. Мачу-Пикчу открыл американец Хаиром Бингам 24 июля 1911 г. во время своего путешествия к последнему пристанищу инков – городу Вилобамба, где, по легенде, инки и спрятали все свое золото...

После экскурсии – **обед (шведский стол) в Агуас Кальентес**. Далее возвращение на станцию в Агуас Кальентес и спуск на поезде до станции Ольянта (в пути 1,5 часа). Прибытие на станцию и трансфер в отель в Куско (прибытие около 20:00).

30.04.26 ЧТ **Куско**

ЗАВТРАК, УЖИН

Завтрак в отеле. **В 09:00** встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия по Куско обязательна к посещению в путешествии по Перу. Этот город – настоящий музей под открытым небом: помимо колониальных построек конкистадоров здесь повсюду массивные стены из знаменитой кладки инков. Это смешение двух стилей весьма любопытно. Помимо храма солнца Кориканча и центральной площади самого города, имеющего форму пумы, мы посетим руины в пригороде Куско. Храм Кенко с удивительным камнем, освещающимся солнечными лучами именно 21 июня, в день летнего солнцестояния; красная крепость Пука-Пукара, выполняющая у инков функцию КПП; Тамбомачай – церемониальная купальня, источник вечной молодости инков; храм молнии Саксаюаман – настоящий шедевр инженерного искусства. Как люди, не знавшие колеса, могли перемещать и идеально выравнивать глыбы весом более 350 тонн? До сих пор остается загадкой... (продолжительность экскурсии – 4 часа).

Во второй половине дня – свободное время для самостоятельного знакомства с городом и приобретения сувениров. Возвращение в отель.

Вечером предлагаем ужин с фольклорным шоу в ресторане.

В ресторане, уютно стоящем в окружении цветущих садов, мы попробуем суп из киноа – крупы, которую в Перу употребляли еще в доиспанские времена. Этот невероятно полезный и питательный продукт до сих пор является базовым ингредиентом в большинстве перуанских блюд (не так давно киноа стал продаваться и у нас). Для истинных гурманов будет возможность отведать мясо альпаки и морской свинки. Кроме того, все кушанья здесь будут "приправлены" живой андской музыкой, издаваемой национальными индейскими инструментами, и самобытными танцами.

01.05.26 ПТ **Куско**

ЗАВТРАК, ОБЕД

Куско – Пуно

Завтрак в отеле. **В 07:00** выезд из отеля и отправление к озеру Титикака, самому высокогорному судоходному озеру в мире. На берегу озера и расположился город Пуно (386 км, в пути 8-9 часов с учетом обеда и экскурсий). По дороге посещение руин Ракчи и церкви Андауалиуас.

Ракчи – один из наиболее значительных памятников древнего Перу. Он расположен рядом с одноименным городом, неподалеку от Куско, в горном районе на высоте 3500 м. Ракчи был построен инками в эпоху расцвета их империи. Это был храм, посвященный Виракоче – одному из главных божеств в мифологии индейцев Перу.

Весь комплекс Ракчи, помимо собственно храма, включал в себя жилые помещения для священнослужителей и склады (так называемые "кольки"), где хранилась провизия, в том числе высушенный картофель.

Обед в ресторане.

Здесь настоятельно рекомендуем попробовать дикую горную форель, приготовленную самыми разными способами. Недалеко от Пуно, на полуострове Силлустани, на высоком берегу озера Умайо, мы увидим квадратные и круглые башни (чульпас), в которых индейцы хоронили представителей благородного сословия вместе с имуществом и провизией. Считалось, что таким образом можно было обеспечить достойный переход в потусторонний мир. На стенах башен до сих пор сохранились вырезанные изображения ящерицы, олицетворяющей загробный мир, и других священных животных.

В 17:00 прибытие в Пуно – фольклорную столицу Перу. Размещение в отеле на берегу озера Титикака.

02.05.26 СБ **Пуно**

ЗАВТРАК, ОБЕД (ЛАНЧ-БОКС)

Пуно – Колка

Завтрак в отеле. **В 07:00** выезд из отеля. На катере мы с Вами отправимся к плавающим островам [«Урос»](#), сделанным из тростника, где проживают индейцы аймара. Каждый остров состоит из нескольких слоев высушенного тростника, верхние из которых постоянно обновляются, а нижние вымываются течениями. Мы поближе познакомимся с жизнью обитателей этих необычных островов, а желающие смогут даже прокатиться на настоящей лодке из тростника. Возвращение на берег. Ланч-бокс (сэндвич, снэки, фрукты, напиток). Переезд к самому глубокому в мире [Колкинскому каньону](#), который на 1000 м глубже Гранд-Каньона в США (300 км, в пути около 5 час.). Размещение в отеле в Колке среди головокружительных горных пейзажей и многочисленных термальных источников. Купание в бассейнах с горячей водой – замечательная возможность отдохнуть и расслабиться после длительного переезда.

03.05.26 ВС **Арекипа**

ЗАВТРАК, ОБЕД

Колка – Арекипа

Завтрак в отеле. **Ранний выезд из отеля в 06:00.** Посещение смотровой площадки в горах, где мы постараемся дотянуться до парящих совсем близко кондоров. Затем переезд в Чивай и знакомство с маленькими городками, расположенными в этом ущелье; по дороге посмотрим на искусственные пещеры, вырытые в отвесных склонах горы. **В 12:30 – обед (шведский стол) в ресторане.** Здесь нас ждет большой выбор самых разнообразных блюд. Обязательно попробуем традиционное для этого региона блюдо – "El Rocoto relleno", очень напоминающее наш фаршированный перец.

Переезд в г.Арекипа (180 км, в пути около 4 часов) – второй по величине город в Перу. Очень современный, "европейский", не похожий на те, что мы видели до него. Инки здесь не жили, поэтому их следов здесь нет, а вот испанцы застраивали город очень активно. Размещение в отеле.

04.05.26 ПН **Арекипа**

ЗАВТРАК

Арекипа – Лима

Завтрак в отеле. В 08:00 выезд из отеля. Экскурсия по Арекипе: прогулка по центру города, площади Пласа-де-Армас с древним собором. На этой площади, присев на удобные скамейки, полюбуемся фонтаном, старинными газовыми фонарями, английским садом. Посещение монастыря Святой Катарины.

Свободное время в Арекипе.

05.05.26 ВТ **Арекипа**

ЗАВТРАК

Завтрак. Трансфер в аэропорт, перелет в Лиму, пересадка на международный рейс. Для желающих продлить своё путешествие трансфер и размещение в отеле в Лиме.

Дополнительные программы

Самое-самое в Перу + Лагуна де Салинас (Арекипа)

Оказавшись в Арекипе, обязательно продлите путешествие всего лишь на один день, чтобы увезти домой уникальные

фотографии и незабываемые впечатления на долгое время. Солончак «Лагуна де Салинас» - уменьшенная копия боливийского Уюни, однако перуанские пейзажи здесь ничуть не уступают своему андскому соседу.

05.05.26 ВТ **Арекипа**

ЗАВТРАК

Накануне после обзорной экскурсии по Арекипе возвращение в отель и свободное время.

Завтрак. Экскурсия к соленому озеру «Лагуна де Салинас», которое расположено примерно в 60 км. от города. Это место можно назвать перуанским Уюни, так как фотографии в зеркальном озере получаются не менее эффектными. Помимо красивых пейзажей вокруг, мы увидим местных обитателей: альпак, лам, а также изящных розовых фламинго и множество других видов птиц.

После экскурсии трансфер в аэропорт и перелет в Лиму, пересадка на международный рейс.

Самое-самое в Перу + Сельва Амазонии

Находясь в Перу не упустите возможность совершить путешествие в джунгли Амазонии, ведь величайшая река берет своё начало именно в Перу.

Розовые дельфины, громкоголосые попугаи с ярким оперением, длинноклювые туканы, улыбающиеся ленивцы, кайманы, пираньи и многое другое... при желании, Вы можете приоткрыть завесу тайны, и, встретившись с настоящим шаманом, познакомиться с традиционной медициной. Здесь можно прекрасно отдохнуть от повседневной суеты и зарядиться энергией перед возвращением домой.

05.05.26 ВТ **Амазония**

ЗАВТРАК, ОБЕД, УЖИН

Лима - Икитос - Амазония

ВАЖНО: Для этого варианта программы возвращение из Арекипы в Лиму вечером.

Завтрак. Ранний выезд из отеля. Трансфер в аэропорт и перелет в Икитос. Трансфер на причал и отплытие в Сан-Андрес (в пути около 2 часов). Во время путешествия по величайшей из мировых рек мы увидим знаменитый природный феномен - слияние двух речных потоков, один из которых темного, почти чёрного цвета, а другой коричнево-бурый. Прибытие в Эликонию Лодж (экологический отель в джунглях Амазонии). По дороге в лодж посещение острова обезьян. В программе исследование удивительного мира Амазонки, ее притоков и окружающих ее джунглей. Это путешествие подарит нам не только яркие впечатления, но и уникальный кулинарный опыт. Шеф-повар эколоджа будет радовать гостей лучшими блюдами перуанской кухни, подаваемыми с широким выбором сезонных трав, специй и экзотических фруктов. Во время программы по сельве полный пансион.

Днем пешая экскурсия по джунглям. Осторожно передвигаясь по сельве, можно увидеть туканов, попугаев и десятки других видов птиц, а также обезьян-ревунов, гигантских водосвинок-калибаров, диких свиней, тапиров и ленивцев.

На территории лоджа есть бассейн, так что можно покупаться и позагорать.

Вечером прогулка на пирогах по протокам Амазонки. В темноте особенно четко слышны звуки природы и мелодичное пение разных птиц.

Для желающих окунуться в мистический мир есть возможность проведения ритуала с принятием "аяуски" (напиток, приготовленный из лианы) под песни индейского шамана.

06.05.26 СР **Амазония**

ЗАВТРАК, ОБЕД, УЖИН

Завтрак. Рано утром отправляемся наблюдать за птицами. Благодаря опытному гиду, мы непременно увидим ярких попугаев, туканов и множество других пернатых. После вкусного завтрака нас ждет увлекательная водная прогулка на каноэ и необычное зрелище – розовые пресноводные дельфины, причем на очень близком расстоянии. Это будет незабываемо! Затем мы отправимся на самую необычную рыбалку, поскольку ловить будем ...кровожадных пираний! Это, конечно, волнительно, но абсолютно безопасно – ведь с нами всегда самые опытные проводники-гиды. На обратном пути в лодж мы заглянем к племени Ягуа, познакомимся с их традициями и обычаями, а также постреляем из сербатана (индейского традиционного оружия).

Возвращение в лодж, обед, отдых в эколодже. На территории лоджа есть бассейн, так что можно покупаться и позагорать. Вечером прогулка с гидом по близлежащей местности Ианамоно.

07.05.26 ЧТ

Лима

ЗАВТРАК

Завтрак. Трансфер в аэропорт и перелет в Лиму. Пересадка на международный рейс.

Самое-самое в Перу + Древние культуры индейцев Перу (Чиму и Мочика)

Истинным любителям неизведанных исторических тайн предлагаем продолжить знакомство с археологическими памятниками на севере страны, ведь именно там еще до появления Инков жили народы Мочика, а позднее Чиму. Оставленные этими древними цивилизациями памятники, многие из которых находятся под охраной ЮНЕСКО, безусловно, заслуживают не меньшего интереса и внимания, чем популярные перуанские достопримечательности южных районов страны.

05.05.26 ВТ

Чиклайо

ЗАВТРАК

Завтрак. Трансфер в аэропорт в Чиклайо.

Встреча в аэропорту. Этот район является вторым по значению после Куско археологическим и туристическим центром Перу. Осмотр важнейшего открытия XX века в Южной Америке - захоронения Сеньора де Сипан, одного из вождей индейцев Мочика. Воин Мочика одет в золото, серебро и бронзу, грудь его украшена ожерельем из драгоценных камней. Вместе с сеньором захоронены его слуга в золотых доспехах, молодая женщина, собака и две ламы. В могиле обнаружены керамика, золотые, серебряные и деревянные предметы необычайной исторической ценности, которые помогли ученым ближе познакомиться с культурой индейцев Мочика. Экскурсия в музей Tumbas Reales, в котором хранится большая коллекция находок захоронения Сеньора де Сипан.

Переезд на автобусе в Трухильо (3, 5 часа).

Трансфер и размещение в отеле.

06.05.26 СР

Трухильо

ЗАВТРАК, ОБЕД

Завтрак. Экскурсия в древнюю столицу империи Чиму - город Чан-Чан. Империя Чиму соперничала по территории и уровню развития с современной ей культурой инков. Город Чан-Чан (под охраной ЮНЕСКО), построенный из глины и сырого кирпича, сравним по своей исторической важности с древними городами Египта, Индии, Китая и Мексики. На территории 15 кв.км найдены дворцы, храмы, скверы, пруды, акведуки, лабиринты. Городские трапециoidalные стены достигают высоты 12 м, они украшены рисунками животных, морских птиц, рыб, рыболовных сетей и луны. Чиму владели такой замысловатой системой акведуков и орошения, что смогли превратить засушливые пустынные земли в плодородные поля. И победить индейцев испанцы смогли лишь тогда, когда разрушили водопровод, снабжавший водой город. Мы также обязательно увидим пирамидальные храмы из кирпича и глины Ла Уака Драгон (другое название Арко-Ирис, храм Радуги), а также храма Луны и Солнца. **Обед в ресторане.**

Возвращение в отель.

07.05.26 ЧТ

Лима

ЗАВТРАК

Завтрак. Трансфер в аэропорт и перелет в Лиму. Пересадка на международный рейс.

Самое-самое в Перу + Секреты и тайны «Облачного народа»

Загадочная история народов, населявших территорию современного Перу, привлекает путешественников со всего света. Сложно представить, но на северо-востоке страны с IX по XV вв. жили высокие светлокожие и белокурые люди... Как они сюда попали, и почему инки долгое время не могли их завоевать, мы с Вами и узнаем!

05.05.26 ВТ

Кокачимба

ЗАВТРАК, ОБЕД

Лима – Чачапояс – Кокачимба

Завтрак (бокс-ланч). Ранний трансфер в аэропорт и перелет на северо-восток страны, в город Чачапояс (в пути 1,5 часа). По прибытии встреча в аэропорту с нашим гидом и переезд в Чачапояс (в пути около 1,5 часов.).

12:30 – обед в ресторане "El Batán del Tayta". Именно в этом аутентичном ресторане можно прочувствовать колорит региона Амазонас в полной мере. Внешний антураж, необычайно теплая атмосфера, дизайн помещения, оригинальное сочетание вкусов и необычная подача блюд Вас приятно удивят. Если Вы любите острые ощущения, обязательно попробуйте фирменный напиток "Caspiroleta de hormigas".

После обеда мы прокатимся по городу, увидим его центральную часть с главной площадью и отправимся в лодж с головокружительным видом на водопад Гокта (771 м) – один из трех самых высоких в мире (42 км, в пути чуть больше часа). Около 17:00 прибытие в отель Gocta Lodge, размещение и отдых.

06.05.26 СР **Куэлап**

ЗАВТРАК

Кокачимба – Куэлап – Кокачимба

Завтрак в отеле. **В 9:00** встреча с гидом в лобби отеля, и вперед к разгадыванию тайн города-крепости, который долгое время был неприступным даже для инков!

Куэлап был построен еще задолго до рождения инкской империи в VI-X вв. воинственным народом Чачапояя в стратегически выгодном месте на высоте 3000 м, что сильно затрудняло подступы к нему, не говоря же о проникновении. При высоте некоторых стен около 20 метров ширина проходов между ними была настолько узкой, что позволяла проходить только одному человеку. Куэлап был открыт на 60 лет раньше Мачу-Пикчу, но, к большому удивлению не получил столь широкой известности в мире.

После экскурсии возвращение в отель.

07.05.26 ЧТ **Лима**

ЗАВТРАК

Завтрак. Трансфер в аэропорт и перелет в Лиму. Пересадка на международный рейс.

ЦЕНЫ

Категории отелей	3*		4*		5*	
	1/2 DBL	SGL	1/2 DBL	SGL	1/2 DBL	SGL
Размещение						
Самое-самое в Перу (проводится с 2001 года)	<u>2690 €</u>	<u>3090 €</u>	<u>2940 €</u>	<u>3590 €</u>	<u>3390 €</u>	<u>4390 €</u>
Самое-самое в Перу + Лагуна де Салинас (Арекипа)	<u>2990 \$</u>	<u>3540 €</u>	<u>3290 €</u>	<u>4090 €</u>	<u>3890 €</u>	<u>4950 €</u>
Самое-самое в Перу + Сельва Амазонии	<u>3490 \$</u>	<u>3990 €</u>	<u>3840 €</u>	<u>4490 €</u>	<u>4590 €</u>	<u>5790 €</u>
Самое-самое в Перу + Древние культуры индейцев Перу (Чиму и Мочика)	<u>3590 €</u>	<u>4040 €</u>	<u>3790 €</u>	<u>4510 €</u>	<u>4690 €</u>	<u>5790 €</u>
Самое-самое в Перу + Секреты и тайны «Облачного народа»	<u>3670 €</u>	<u>4280 €</u>	<u>3920 €</u>	<u>4780 €</u>	<u>4370 €</u>	<u>5580 €</u>

увидеть больше →



ЧТО ВКЛЮЧЕНО

Внутренние авиаперелеты Лима – Куско и Арекипа – Лима

Внутренние перелеты Лима – Икитос – Лима и Лима – Чиклайо, Трухильо - Лима, Лима – Чачапояс –Лима (для дополнительных программ)

Проживание в отелях выбранной категории

Питание: завтраки – ежедневно, 6 обедов: 26.04, 28.04, 29.04, 01.05, 02.05 (ланч-бокс), 03.05, ужин: 29.04

Все трансферы по программе на индивидуальном транспорте, кроме переезда из Куско в Пуно (на туристическом автобусе)
11 экскурсий:
обзорная экскурсия по Лиме
посещение музея Ларко Эррера
экскурсия по Священной долине инков на целый день (Писак, храм Солнца и Луны)
экскурсия по крепости Ольянтатамбо
экскурсия на Мачу-Пикчу (включая переезд на поезде Ольянта-Агуас Кальентес-Ольянта)
обзорная экскурсия по Куско и окрестностям
экскурсия по комплексу Ракчи и церкви Андауалиуас
экскурсия на острова Урос
посещение башен Чульпас Силлустани
посещение смотровой площадки "Крус дель Кондор"
обзорная экскурсия по городу Ареquipa
Входные билеты во все музеи и национальные парки согласно программе:
музей Ларко Эррера
билет в Священную долину
Мачу-Пикчу
автобус в Мачу-Пикчу
Куско и окрестности
храм Кориканча
комплекс Ракчи и церкви Андауалиуас
Колкинский каньон
монастырь Санта Каталина
медицинская страховка до 65 лет
услуги русскоговорящего гида-сопровождающего по всей программе, кроме Амазонии, Севера Перу и региона Чачапояс (англоговорящий гид)

ЧТО НЕ ВКЛЮЧЕНО

Международный перелет
Полет над линиями Наска и экскурсия на острова Баллестас (580 у.е.)
личные расходы

ВИЗЫ

[Виза в Перу](#)

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Важная информация – перед покупкой международного перелета, пожалуйста, проконсультируйтесь с нашими специалистами.

Желаете продлить поездку? Сообщите нам, если хотите продлить отдых или расширить Ваш экскурсионный маршрут после основной программы, мы будем рады предложить Вам различные варианты.

Рекомендации по поездке:

Средняя температура на побережье Перу колеблется от +15°C до +28°C. В горах обычно прохладно, температура колеблется от +10°C до +20°C. Ночью возможны похолодания до +5°C. Одежду рекомендуем брать на все случаи жизни: легкую - для Лимы, Паракаса, Амазонии, а более теплую (демисезонную куртку, шапку, кофту) для посещения высокогорной местности. Из обуви нужно взять максимально удобную спортивную обувь (кроссовки или кеды), легкие босоножки и обязательно шлепанцы. Не забудьте взять купальник, он пригодится для купания в термальных источниках в Колке, а также в бассейне, если Вы бронируете дополнительную программу в Амазонию. Обязательно положите в чемодан головной убор, солнцезащитный крем и очки. Для лучшей акклиматизации рекомендуем взять в поездку препарат «Гипоксен», с ним на высоте Вы будете чувствовать себя гораздо лучше. Ну а самое главное – возьмите с собой хорошее настроение, тогда поездка для Вас станет незабываемой!!

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК ОТЕЛЕЙ

Город	3 *	4 *	5 *
Лима	Habitatq Miraflores	Holiday Inn Miraflores	
Священная Долина Инков	Agustos Valle	Casa Andina Premium	Aranwa Valle
Куско	Xima Cusco	Casa Andina Private Collection	Libertador Luxury Cusco
Пуно	Casa Andina	Sonesta Posada del Inca Puno	GHL Gran Hotel Lago Titicaca
Колка	Vita Hotel	Aranwa Colca Lodge	Colca Lodge
Аrequipa	Vita	Casa Andina Select Arequipa	
Амазония		Heliconia Lodge	
Кокачимба		Gocta Lodge	
Трухильо	Costa del Sol Wyndham Trujillo Ciudad		